

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală „Asociația Elisabeta Doamna”

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p>Denumirea proiectului</p> <ul style="list-style-type: none"> • Modernizare strada Eternității în comuna Bozieni, județul Neamț
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p> <ul style="list-style-type: none"> • Prin intermediul acestui proiect se vor îmbunătăți condițiile de viață ale locuitorilor comunei Bozieni, județul Neamț, prin modernizarea infrastructurii rutiere. Strada propusă a fi modernizată are o lungime totală de 0.620 km și este amplasată în satul Crăiești din comuna Bozieni, județul Neamț. • Totodată, proiectul se subscie obiectivelor din Programul Național pentru Dezvoltare Rurală 2014-2020, Axa Leader, Prioritatea de Dezvoltare Rurală 6B "Încurajarea dezvoltării locale în zonele rurale". • Realizarea investiției îndeplinește cerințele obiectivului general al teritoriului GAL Elisabeta Doamna- obținerea unei dezvoltări teritoriale echilibrate a economiilor și comunităților rurale.
<p>Beneficiarul proiectului COMUNA BOZIENI, JUDEȚUL NEAMȚ</p>	<p>Obiective</p> <ul style="list-style-type: none"> • Modernizarea infrastructurii rutiere de interes local în satul Crăiești în lungime de 0,620 km. • Asigurarea unor drumuri accesibile pentru toată perioada anului va influența activitatea economico-comercială cu efect benefic privind creșterea valorii terenului agricol, îndeosebi a celui intravilan, pentru construirea de locuințe de către fii satelor stabiliți în diferite centre urbane și străinătate și menținerea populației în spațiul rural. • Întreținerea și curățenia drumurilor din comună. • Modernizarea infrastructurii rutiere de interes local în satul Crăiești în lungime de 0,620 km.
<p>Localizarea proiectului: comuna Bozieni, sat Crăiești, jud. Neamț</p>	<p>Rezultate</p> <ul style="list-style-type: none"> • Îmbunătățirea imaginii și funcționalitatea comunei Bozieni în sensul creșterii standardului de viață al locuitorilor comunei. • Îmbunătățirea procesului de perfecționare a managementului public și de continuare a reformei în administrația publică din teritoriul GAL.
<p>Domeniul de intervenție DI:6B) Încurajarea dezvoltării locale în zonele rurale</p>	<p>Lección învățate/ recomandări</p> <ul style="list-style-type: none"> • Creșterea capacității de a lucra în parteneriat și de a asigura intensificarea și diversificarea formelor de consultare publică, în vederea identificării problemelor comunității, prioritizării acestora și formulării de recomandări pentru intervenție rămân coordonatele necesare ale unui management public eficient, performant, transparent și realizat la standarde europene. • Autoritățile administrației publice locale din teritoriul GAL au contientizat ca accesarea fondurile europene disponibile în planul de finanțare al SDL antrenează nu numai resurse financiare, materiale și umane, ci și un necesar și evident proces de perfecționare a managementului public și de continuare a reformei în administrația publică din teritoriul GAL. • O nouă analiză a nevoilor în teritoriul GAL și ale beneficiarilor pentru a asigura eficiența operațiunilor finanțate.
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305: art. 20 alin. (1) literele (b), (d), (e), (f) și (g)</p>	
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 90.104 euro</p>	
<p>Valoarea contribuției private 0,00 euro</p>	
<p>Perioada de implementare a proiectului 03.07.2018 - 03.04.2021</p>	
<p>Date de contact Arghiropol Octavian Dănuț, tel. 0233/764005, email: primariacomunabozieni@yahoo.com</p>	